У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України "Про правовий режим воєнного стану", указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року на всій території України було введено воєнний стан.
 
Національна комісія з цінних паперів та фондовому ринку на позачерговому засіданні 24 лютого прийняла рішення тимчасово з 11:00 24 лютого 2022 року зупинити обіг всіх цінних паперів, а також проведення операцій в системі депозитарного обліку (окрім проведення операцій необхідних для здійснення Національним банком монетарної та грошово-кредитної політики та Міністерством фінансів операцій з обслуговування державного боргу).
Також, відповідно до п. 12 Постанови Національного банку України від 24 лютого 2022 року №18 «Про роботу банківської системи в період запровадження воєнного стану» призупинено роботу валютного ринку України крім операцій продажу іноземної валюти клієнтами.
 
Дані обмеження унеможливлюють будь-які операції з корпоративними облігаціями нашої компанії, зокрема, виплату купонного доходу (як у гривні, так і в валюті), купівлю-продаж облігацій як на первинному, так і на вторинному ринку.
 
Хочемо завірити Вас, що керівництво компанії зберігає контроль над бізнесом та активами компанії, вживає всіх необхідних заходів для забезпечення всіх своїх зобов'язань перед партнерами.
 
Це зокрема стосується і виплати купонного доходу за облігаціями. Ми створюємо необхідні резерви ліквідності для того, щоб виконати грошові зобов'язання перед інвсторами, як тільки ще буде технічно можливо.
 
Дякуємо за Ваше розуміння. Бажаємо нам всім мирного неба та повернення до нормального життя!

